

XX Годовое Юбилейное собрание РКА им. А.И.Зимины 2 марта 2018 г. (НИТУ МИСиС)

Вступительное выступление Президента Академии Чекалова В.П.

Многоуважаемые коллеги! Друзья!

От имени Президиума Академии и от себя лично разрешите **приветствовать** Вас – авторитетных ученых, крупных специалистов в области ОМД, кузнецов-художников, кузнецов-оружейников, деятелей искусств и гостей. **Поздравляю** Вас с началом работы XX Годового Юбилейного собрания РКА им. А.И.Зимины.

Особенно приятно, что Академия расширяет свою географию и в этом зале присутствуют ученые и кузнецы из различных городов и регионов России.

Академия свято чтит память тех, кто стоял у истоков создания Академии: **Анатолий Иванович Зимин** – Основоположник научной школы кузнечно-прессового машиностроения и теории обработки металлов давлением в России, **Юрий Анатольевич Зимин** – Основатель и Первый Президент Российской Кузнечной Академии,

Смирнов Олег Михайлович – проф., д.т.н. вице-президента РКА,

Навроцкий Александр Георгиевич – Первый директора Музея кузнечной науки и техники в Салтыково, основатель Русской Академии ремесел,

Постол Александр Григорьевич – Народный скульптор СССР, автор памятника 28-ми Панфиловцам под Москвой,

Возлинский Георгий Маркович – поэт, дизайнер РФ, автор памятника морякам в Североморске,

Шагунов Юрий Павлович – выдающийся мастер кузнечной и художественнойковки,

Овчинников Анатолий Георгиевич – заслуженный деятель науки и техники РФ, заслуженный мастер спорта, заслуженный тренер СССР по альпинизму, «снежного барса», покоривший все 8-ми тысячники в мире, включая Эверест,

Семенов Евгений Иванович – основатель научной школы горячей объемной штамповки, Заслуженный деятель науки и техники РФ, Лауреат Госпремии РФ.

В феврале этого года ушел из жизни **Вагин Евгений Викторович** – выдающийся мастер кузнечного искусства, основатель мастерской «Кузнечное подворье» в городе Пскове, композитор и бард, чьи песни включила в свой репертуар Алла Пугачева.

Сегодня их кузнечное искусство продолжают соратники и ученики, присутствующие в этом зале.

И, сколько бы лет ни прошло, их имена навсегда записаны в книгу «Россия кузнечная» и летопись Академии.

Мы склоняем головы перед ушедшими нашими дорогими товарищами.

Минута молчания.